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A király nevenapja.
bucin pest, okt. 4. Ferenc Jó­

zsef kiiály nevenapját a szokott 
íénynyel ünnepelte ma meg a fővá­
ros közönsége. A minisztériumokra, 
a két városházára, a színházakra, az 
egyetemekre, a bírósági és egyéb 
középületekre kitűzték a nemzeti 
lobogót.

Zászlódiszt öltött a Lánc-kid és 
végig az egész dunai kikötő. Az ide­
gen államok konzulátusai saját nem­
zeti lobogóik kitűzésével ünnepeltek. 
A főváros templomaiban hálaadó 
’istentiszteletet tartottak, melyeken 
részt vettek a polgári és katonai 
méltóságok, a nagy közönség és az 
iskolák növendékei.

A hivatalos íőistentisztelet dél­
előtt tiz órakor volt a budavári ko­
ronázó Mátyás-templomban.

Bécs, okt. 4. Ő felsége mai neve 
napja alkalmából az összes templomok 
ban és imaházakban ünnepi istentiszte 
ieteket tartottak, amelyeken az állami és 
városi hatóságok, az egyesületek, testüle 
tek és a tanuló ifjúság vettek részt.

Róma, okt. 4. Ö felsége neve- 
aapja alkalmából a Mária del Anima 
templomban ünnepies istentisztelet 
volt, amelyen a kvirináli és vatikáni 
osztrák magyar nagykövetségek 
ügyvivői és egész személyzete részt 
vett.

A cár ntja.
Barmstadt, okt. 6. Miklós cár ma 

délelölt ideérkezett.

Megtiltott adószedés
nyíregyháza, okt. 4. Nyíregyháza 

rendezett tanácsú város tegnap délután 
tartott rendkívüli képviseleti közgyűlése 
Benieky Miksa képviseleti V g és társai 
nak indítványára határozat ilag kirnon 
dotta, hogy az állami adók és illetékek 
beszedését megtiltja.

Naty tűzvész.
GB, október 4. Ma délután Viss 

községben óriási tűzvész dühön ött. A 
tűz Bodnár János csürjében keletkezett 
a község délnyugati részén d. u. 2 óra 
tájban és már egy óra múlva 37 lakó 
házat és 30 melléképületeit hamvasztott 
el, A kár tcbb mint 80.000 korona. A 
tűz keletkezési oka még nincs kipuha 
tolva. Az épületek tűz ellen biztosítva 
voltak ugyan, de temérdek termény és 
takarmány odaégett.

Kcglizó egyleti gyűlések.
I.

— A pénzügyi tisztviselők kuglizó 
egyletének választmányi gyűlése.

— október 5
A pénzügyi tisztviselők kugl zó egy 

leiének választmánya tegnap délután fél 
5 órakor az egylet helyiségében Fauszt 
Elek elnöklete alatt választmányi ülést 
tartott.

Az ülés jegyzője Jóga Mihály volt.
Elnök bejelentette, hogy az egylet 

alapszabályait a belügyminiszter jóvá 
hagyta s azok ki vannak nyomtatva. A 
választmány tudomásul vette.

A közgyűlés által megválasztandó 
tisztikar tárgyában a választmány elő- 
értekezletet tartott s megválasztotta az 
átmeneti tisztikart.

Utasította a választmány az egylet 
gazdáját és pénztárosát, az egylet va 
gyoni leltárának megkészitésére.

Elhatározta a választmány, hogy 
egy a tagok ellenőrzésére bízott vendég­
könyvet készített az alapszabályok 6. 
§-ának rendelkezése szerint.

Felkérték a pénztárost, hogy a 
tagok létszámáról törzskönyvet készíttes­
sen s szorgalmazza a tagsági dijak beti- 
zetésát.

Elhatározták továbbá, hogy a vidéki 
tagok tagsági diját a pénztáros postai 
megbízás utján szedesse be.

Az uj választmányba 24 rendes és b 
póttagot jelöltek.

Elhatározta a választmány, hogy a 
játékdijak a régiek maradnak.

A házirend megállapítására a vá­
lasztmány, az elnök és 3 tagból álló 
szükebb bizottságot küldőit ki, továbbá J 
uj egyleti tagot vett íöi. . , .

' Végül előterjesztették a jővő évi 
költségvetés előirányzatát, mely szerint

a bevétel összesen 1300 korona, míg a 
kiadás 1021 korona lesz-

II.
Az egylet közgyűlése.

A választmányi ülés után fél 6 
órakor vette kezdetét Fauszt Elek elnök­
lete alatt az egylet közgyűlése, melyre a 
tagok határozatképes számban gyűltek 
egybe.

Napirend előtt Fauszt elnök igen 
megható szavakban emlékezett meg az 
egylet elhunyt alelnöke Koncz Elekről, 
kinek érdemeit a közgyűlés jegyzőkönyv 
be foglalta s arról kivonaton az elhunyt 
özvegyét is értesíteni elhatározták.

Meleg, részvétteljes szavakban em­
lékszik meg továbbá még az elnök Had- 
házy volt dohánygyári igazgató egyleti 
tag elhuny tárói, mint az egylet volt 
választmányi tagjáról is.

Ezek után elnök megállapítja, hogy 
a gyűlés határozatképes s igy azt meg­
nyitja.

A közgyűlés a választmány által 
előterjesztett költségvetés előirányzatát 
elfogadta.

Majd egyhangúlag megválasztottak 
az ideiglenes átmeneti tisztikart, amely 
jövő május havától számítva működik, a 
megválasztott tisztikar a következő : el­
nök Fauszt Elek, 1. alelnök Oláh Károly 
II. aielnök Hutflesz Kázmér, jegyző 
Joga Mihály, aljegyző Rázsó István, 
pénztáros Szűcs János, gazda Vetéssy 
Béla, ügyész dr. Magoss György, szám- 
vizsgáló Deogáró László.

Végül 24 választmányi rendes és b 
póttagot választottak meg.

A játékdijakat a közgyűlés a vá­
lasztmány határozata szerint hagyta tuzg 
s több apróbb ügy ietárgyalása utál a 
közgyűlés véget ért.

Nők rovata.
A vöröshagyma mint gyógyszer- 

Tyúkszem és szemölcs ellen jó sikerrel 
alkalmazható a közönséges vöröshagyma 
a következő módon; 4-5 óráig ecetben 
áztatunk egy hagymát, aztán a közepén 
kétfelé vágjuk s egyes rétegeit lefejtjük. 
bVy ilyen réteget jó erősen a tyúkszemre 
vagy bőrkemónyedésre kötünk, a mit 
háromszor ismétlünk naponta. Néhány 
nap múlva megpuhul s kisebb-nagyobb 
mértékben le is válik a tyúkszem, úgy, 
hogy aztán késsel könnyen és t áj dalom-

páratlanul édes, kitűnő""szagú mus- I ndyln JI1 ßfl0 
kotály passzatntti csemege szőlő “

ujfehértói szőlő telepéről

KONTS EI K G É Z A kereskedésében kapható,
Deoreoe«, Kosnuh-uto»
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nélkül eltávolítható lesz. A szemölcsök 
is eltűnnek idővel, ha naponta többször 
kétfelé vágott hagymát kötünk rájuk, 
valamint éjszakára is lói kötünk egv sze 
letet.

A szúnyog s egyen rovarok esi 
pése ellen is hasznos a hagyma és ha a 
megcsípett helyet egy darab hagymával 
bedörzsöljük, a fájdalom mindjárt meg­
szűnik s a csípés helye sem dagad meg,

Keleten pedig a hajhullás ellen 
használják a hagymát már nagyon regi 
idők óta, olyanformán, hogy azon hm 
lyeket, a hol a haj ritkulni kezd, nejeié 
vágott hagymával naponként ketszer- 
háromszor jól bedörzsölik. ^ , ,

A makacs orrvérzésék e alinasara 
is sokszor kitűnő szer a vöröshagyma s 
néha már pusztán megszagolása elegenou 
hogy az orrvérzést elállitsa, ha azonban 
ez sikerre nem vezetne, 
zúzni, vagy reszelni a 
kifacsarni s ezt a levet 
az orrba fölszivni, mire 
fog szűnni. . . . , .

A különféle pecséteket mivel tenet 
kivenni ? A kávé pecsétet úgy vesszük 
ki, hogy megnedvesitjúk glicerinnel, az­
után pedig langyos vízzel kimossuk, Az 
alizarin tinta pecsétet gyenge borkősav­
val nedvesítjük meg, előbb azonban 
megvizsgálván, hogy az illető szövetnek 
nem árt e a sav ? ' Ha selyemszövettel 
van dolgunk, akkor borkősav helyett 
aethert, vagy benzint használunk. A 
galius tinta pecsétre néhány csepp fagy- 
gyut cseppentünk, pl. egy gyertyáról, 
azután kimossuk pyrofoszforsavas natron 
oldattal forró vízben, selyemszövetből 
azonban a galius tintát semmivel som 
tudjuk kivenni.

A rozsdafoltot gyapjú és , gyapot 
szövetből szappanos vízzel távoiithatjuk 
el, a melyhez azonban egy kevés hamu 
zsírt is adunk, a vászonszövetnél pedig 
gy enge klórmész-oldatot, azután szorgos 
rnegóbiintést alkalmazunk. A stearint 
erős borszesszel való dörzsölés által

úgy meg kell 
hagymát, levét 
ecettel keverve 
a vérzés meg

távol ltjuk el.
Olaj festék és firnájsz eltávolítására I 

tiszta terpentin olajat, benzint, vagy 90 i 
fokos szeszt használunk, azután pedig ! 
szappannal kimossuk a szövetet. A 
kátrány-foltra benzint, azután nagyon 
felhígított sósavat használunk, később 
pedig szappannal kimossuk. Gyümölcs-, 
vörösbor-, vöröstinta-, zöld dióhéj-, tea- 
és növényi festékek által okozott pecsét 
tel a következőkép bánunk el : Ha vá 
azonnal van dolgunk, akkor a pecsétet 
kéngőznek teszük ki, vagy erős borkősav j 
oldattal nedvesítjük meg, ha pedig j 
gyapjú, gyapot, vagy selyemszövetben j 
vagy a pecsét, akkor langyos szappanos j 
vizet, vagy hígított szalamiákot haszná 
lünk. Zsirfoltot papírból úgy tisztítunk 
ki, ha a benzol megnézz át öntünk a foltra, 
ujjunkkal jól iádörzsöljük, azután pedig 
kiütögetjük, mig szöveteknél a zsirpecsé 
lek ellen egyszerűen benzint használunk. 
Vér által okozott foltokat végre el távoli 
tunk úgy, ha búzákéinányitőt kevés hideg 
vízzel összekavarunk s ezt jó vastagon 
a vérfoltra kenve, ott kiszáradni hagyjuk, 
Ha régi a pecsét, akkor a mutatkozó 
szükséghez képest, ismételjük ezen el 
járást.

EGYHÁZ és ISKOLA.
Főiskolánk tanulóinak népessége. Még

csak most vagyunk abban a helyzetben, 
hogy tanulóifjaink létszámát megállapo­
dottnak tekinthetjük. Örvendetesen meg­
növekedett a hittanhallgatók száma, kik

most 108 an vannak. Joghallgató eddig 
258 iratkozott be, az egy évi önkéntes 
ségről visszatérő ifjak számával . ez a 
szám valószínűleg még növekedni log, 
A gimnáziumi tanulók 714 en vannak, 
mig a tanítóképző-intézetnek 231 növen­
déke van, holott a lel vételnél a felvétel 
alapját képező bizonyítványban foglalt 
osztályjegyzék alapján a jelentkezők egy 
része (a javító vizsgások) el sem fogad­
tatott. A tanitóképezdészek nagy száma 
miatt jótétemény sok ifjúnak nem jutott. 
A főt. és mélt. egyházkerületi elnökség 
azonban egy részükre kiterjesztette atyai 
gondoskodását, midőn a lakás nélkül ma­
radtak közül 15 ifjúnak az egyházkerü­
let! pénztár íerhé.e lakásbért volt kegyes 
utalványozni. Elismeréssel kell megem­
lékeznünk erről a gondoskodásról, s már 
most felhívjuk a figyelmet arra a sajnos 
körülményre, hogy éppen tanilókőpezdai 
iíjaink részére a legkevesebb ösztöndíj- 
jótétemény áll rendelkezésre, holott sze­
génységüknél fosva ők vannak arra ki 
válóan utalva. Tanítókban pedig folyvást 
szűkölködünk.

Napló.

Ipartuuteum nyílva minden vssimay 6s tu», cp 
Nőegyleti szövő ipar tanműhely nyitva — va 

sárnap kivételével — mindennap délelőtt 
7—12-ig és délután 2—6-ig‘

* A király ncvéü.tpja. Tegnap volt ő 
felsége a király nevenapja. Ez alkalom 
mai a róm. kath. templomban dr. Wolafka 
Nándor szent misét tartott a királyért. 
A misét nagy közönség hallgatta végig, 
különösen a katonaság volt képviselve 
nagy számmal.

* Yasámsárnapja Zajos, hangos volt 
Debrecen tegnap, A megyebeli hajdúk, a 
környékbeli földes urak, eigfmykupocek, 
vásárosok, komédiások óriási tömege ossza 
vegyült a sok debrecenivel, Azt mondják 
sokat vesztett a debreceni vásár régi nagy­
ságából Lehet, hogy úgy van, hanem 
bizony még ma is nagy a debreceni 
nagyvásár és még ma is találkoznak itt 
nemcsak a megye, de az egész ország 
vásárosai. Az idei őszi vásár meg épen 
nagy volt és mozgalmas.

* Fényes esküvő. Fényes úri esküvő 
volt Szombaton az állami anyakönyvi 
hivatalban. Bánó Lehel honvédhuszár 
hadnagy esküdött örök hűséget Ujfalussy 
Mariska uvleánynak, Ujfalussy József dr. 
közkórházi igazgató főorvos bájos leá 
nyának. Az uj párt magas röptű beszéd 
kíséretében Oláh Imre anyakönyvvezető 
adta össze. Tanuk Sesztina Jenő föld 
birtokos és Márton Imre ügyvéd voltak. 
A frigyhez, mely régi és tiszta szerelem 
utolsó fázisa, Debrecen intelligenciájának 
legőszintébb jókivánatai fűződnek.

* Munkások gyűlése Tegnap déle­
lőtt az Otthon vendéglő tánctermében 
munkás gyűlés volt az ipartestületi be- 
tegsegélyző pénztár ügyeinek és hiányos­
ságainak megbeszélése tárgyában. — A 
gyűlés elnöke Hegedűs József, jegyzője 
pedig Tóth Imre volt. A napirend elő­
adója Szabó Endre volt. Beszólt még 
Gál István is. Azután határozati javas

• latot olvaslak fel, mehet egyhangúlag

elfogadtak. A gyűlésen a rendőrség r§ 
szövői Szentpétery kapitány és Ónody 
biztos voltuk jelen. A 10 órakor kezdődő 
gyűlés fél 12 órakor teljes rendben ért 
véget.

* üjabb zsidómészárlás Oioszo s?ág 
ban. Egy cernovitzi újság híradása sze­
rint a dnjopermenti Mobilev városban 
újabb véres zsidóellenes zavargások fel­
dúltak elő. Ebben a Kisinevtől néhány 
órányira levő városban véres utc il hare 
folyt a zsidóság és a környékbeli paraszt 
nép között s a küzdelemben mindkét 
részről számos ember vesztette életét. A 
mészárlás épp a zsidók hosszúnapjáu 
történt. A város rabbinusa időjén értesült 
a mészárlás tervéről, azért figyelmeztette 
hitsorsosait, a kik az nap ki nem moz 
dúltak házukból. Lakásukban védekeztek 
a támadók ellen s a küzdelemben J00 
zsidó és száz paraszt vesztette életét. — 
A rendőrség közbelépett ugyan, de tol 
je sen tehetetlennek bizonyult a besszará 
biai orosz parasztok dühével szemben. 
Mohilev lakosainak száma 50.000 s ezek 
nek fede zsidó.

* Munkások dalestéiye. A debreceni 
munkás dalegylet e hónap 18 án. vasár­
nap a Bika dísztermében saját könyvtár 
gyarapítására zártkörű dalestélyt rendez, 
melyen Jónás Lajos kitűnő zenekara 
szolgáltatja a zenét.

* Munkás tanfolyam. A debreceni 
szervezett munkások e hónap 12 tői jövő 
évi március elsejéig társadalom tudom» 
nvi munkás tan folyamot rendeznek, mo 
Íven bárki részt vehet, aki a tanfolyam 
munkarendjét 20 filléréit megveszi. A 
tanfolyam ez évi első ciklusának heti 
tanrendje .a következő : Hétfői-, világtör­
ténelem. Ó és újkor. Előadó: Sajó Bél.* 
joghallgató. A kő míves szakegyletben 
Kazinci utca 12 szám. Első előadás oki. 
12-én este fél 8 órakor. Kedden nemzet 
gazdaságtan. Előadó : Csalin Dezső jog 
hallgató. Ács szakegyletben Vár utca. Első 
előadás okt. 13 án este fél 8 órakor. 
Szerdán a magyar Írod alom történet. Elő 
adó : Nagy Zoltán joghallgató. A famim 
kás szakegyletben Varga ive a 11 szám. 
Első előadás okt. 14 én este tél 8 órakor. 
Csütörtökön a magyarországi _ munkás 
mozgalom keletkezése és fejlődése. Llő 
adó : Náriási Lajos. Szabók szukegyletó 
ben Szent Anna utca 31 sz. (hátul az 
udvarban.) Első előadás okt. 15 ón este 
fél 8 órakor. Pénteken. Egészségtan. 
Előadó : Dr. Hotter Károly orvos a kő 
műves szakegyletben Kazinci utca I - 
szám. Első előadás okt. 10 án este 
órakor. Szombaton. Által .mos rátöri kai 
előadás a bizalmi férfiak által a_cipónz 
szakegylétben Fúvósakért iHca -* 
alatt. Első előadás október 17 én este túl 
8 órakor.

* Gyermek a rendőrségen. Tegnap 
este egyik rendőr 3—4 óv közti gyér me 
két vezetett a központra. A kis lány azt 
mondja, hogy Gyenge Erzsikének hívják 
de szülői lakását nem tudja megmutatni. 
A kőtemplomnál találta meg a rendéi- 
— Ott bolyongott az eltévedt kis leány 
egyedül és pityergett, mig a rendőr meg 
nem találta. Gyenge Erzsikét átadják 
szülőinek, ha megtalálják őket.

* Halálozások. A tegnapi nap uvya 
mán a következő haláleseteket. jelenloUeK 
be az anyakönyvi hivatal halálozási ősz 
tályánál : Balogh Sándor ev. ref. 3 lll,,lil
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pos Szűcs Sámuelné ev. rét. 82 óv=3s, 
Magyar Mihály gör. kath. 44 éves.

* Eltűnt gyermek. A vásárra jött. be 
egyik gárándi tanyáról Klein ottani gaz 
kudónak felesége két kis gyermekével, 
Vásárlás közben, a .kisebbik, a 4 éves 
Adolf eltűnt mellőle. A szegény asszony 
jajgatva járt kelt a vásárban, hogy kis 
fir. megtalálja, de hiába. A kis fiút a 
rendőrség is keresi.

* ló Inj. Rendes szokása Kovács 
László málhazó zsákosnak, hogy estén 
kínt, ha részegen hazamegy, nekiesik a 
feleségének ős egy ideig üti, veri, főj to 
gat ja, aztán két kis gyermekével együtt 
kiűzi az éjszakába. Szombaton éjjel is ott 
találta őkét a rendőr a nagytemplom tö 
vében, A két gyermek didergett köhögött 
a hidegtől, a szerencsétlen anya pedig 
ott takargatta őket. A rendőr aztán fel 
kísérte őket a központra, hogy a hideg 
ben betegséget ne kapjanak. A szívtelen 
férj és apa ellen folyik az eljárás.

* Bosita. A ki ez alatt a lágy 
hangzású név alatt valamely szerelmes 
regény hősnőjének nevét sejti, az lega 
ItVbb --- téved. Roaitának azokat az uj 
szivarokat hívják, melyeknek előre hir 
delelt előnyük, hogy nikotin mentesek. 
E szivarok néhány példányát átadtuk 
„referálás“ végett lapunk saját külön 
tudósítójának, ki az uj „jövedéki szülőt 
lekről“ a következőkben számol be: 
A „Rosita" igen pompás s minden te 
kicíetben kifogástalan szivar lenne, ha 
nem lenne olyan bűzös, mint amilyen 
hosszú. Legkevésbbé sem von le _ értéké 
bő! semmit, hogy dohány levelei zseb 
kendő módjára kivannak mosva, meri 
ezzel csak édes álomba ringatja a do 
hány zó közönséget, melynek akaratlanul 
eszébe jut az a boldog kor, amelyben 
a ház fala mögött elrejtőzködve, akácfa 
levelet füstölt. Egyebekben éghetetlenüi, 
avarom mondani vőgheíetlenül jó szivar 
ez a Rosita, melynek eltekintve némely 
Ízetlenségétől, hófehér hamuja és annyi 
szeleiő lyuka van, mint a szitának. Ezek 
után bátran elmondhatjuk, hogy az uj 
dohányjövedékí objektum kitűnő szivar, 
míg meg nem gyújtják s méltán rászól 
gá! arra, hogy a jövőben ne „Rosita" 
hanem „Rossz biz' a“ legyen méltó 
neve!

* Ellopott órák. A debreceni nagy 
vásár egyéb különlegességei között első 
helyet foglalnak cl a zsebtolvajok. Ámbár 
a rendőrség ilyenkor szemmel tartja az 
ismeretes alakokat, mégis mindig akad 
elég sipise a vásárnak. Tegnap is a va 
sutnál az elutazás előtt lopták ei nagy 
furfauggal Ziehermann Henrik ujfehévtói 
lakos arany óráját és láncát. A vasúthoz 
kirendelt Fehér rendőrbiztos azonnal 
megindította a nyomozást és többeket 
mog is motoztatott, de a nagy tömegben 
lehetetlen volt az ellopott tárgyat megta 
lálni. Este 9—10 órára között két keres 
kedő segédnek lopták el zsebóráikat a 
fonaíos sátrak között. Ezeken kívül még 
számos lopást és zsebmetszést jelentették 
oe a rendőrségnél.

* Havid hírek. — Az Imáin tem­
plomban Rómában egy szék alatt bőm 
hát találtak, melynek kanóca érintetlen 
veit. — Az Erzsébet híd ünnepélyes 
megnyitása Budapesten a király jelenté 
lében szombaton, 10 én délelőtt 11 órakor 
lesz. — Vilié.m sújtotta Szögyi János és 
Kipor AiVal szegedi embereket. A villám 
3 tanyát is meggyujtolta, hot dolgoztak.

Lezuhant a toronyból Eleken (Arad
Reich Anna 15 éves leány és lábát 

®‘törte. Valószínű, hogy belső sérüléseket 
18 szenvedett, — A legöregebb ügyvéd

.jelöli. Most halt. meg a pécsi kórházban 
dr. Klein Adolf (40 éves ügyvédjelölt. — 
Fesity Délu orsz. képviselőnek, ki meg 
lőtte magát, állapota egyre javul s van 
remény arra, hogy rövid idő alatt felépült 
Megégett^ halott. Hajdúböszörményben 
elhunyt Kelemen Mihilyné. A ravatalon 
a szemfedól a gyertyáktól meggyűlt s a 
halott több helyen megégett.

* Sok pénz takarítható meg, ha köl 
csönügye a legolcsóbb helyen eszközölte­
tett ki. Ráez Béla bankirodája 26 pénz 
intézetlel van összeköttetésben, a szüksé 
ges iratokat is beszerezi és megbízóinak 
kölcsön A a legolcsóbb banknál eszközli 
ki. Bővebbötv. bélyeg ellenében levél­
ben is bárkine. Iroda: Debrecen, Csípő 
utca 12.

x A tífusz járvány eilan legbiztosab­
ban óvakodhatunk, ha avasujfalusi Orosz­
lánvizet isszuk. Orvosok bizonyítják, hogy 
az Oroszlán savanyuviz minden bacillus 
tói menten tartja az emberi szervezetett 
Az Oroszánviz a legolcsóbb savanyuviz. 
Egy üveg ára 6 kr. Kapható egyedül u 
Sehwartz-féle dohánytőzsdébe Piac utca 
29. a. városházával szemben

x Félíeielii koősi tejesen jó állipo I 
ban eladó. Értekezhetni Sseni inna utca 
25 szám alatt.

X Pénztárosilő Kerestetik a Debre 
ceui Margitfürdő részére Október 15 re 
Pályázhat minden 20—40 éves nő a ki a 
magyar és német nyelvet bírja és a szá 
omlásban jártassággal hir. Jelentkezhetni 
a fürdő intézet Irodájában.

* Olvassuk a „KARIKÁSéle- 
I lapot.

x Fényes jőve lelem re tehetnek szert 
urak és nők, kik. könyvutazással foglal,

I kozni óhajtanak. Ajánlatok „Kazinczy1 
j Könyvkereskedő Részvénytársasághoz 
I Debrecenbe intézendők.

Az Arany Bika kávéháziban 
ma. este Ráez Károly zenekara 
játszik.

I SPORT.
i ____

Tennis verseny. Tegnap volt a D.
) T. K. E idei utolsó hivatalos házi law- 
I tennis mérkőzése a nagyerdei sporttér 
; pályáján. — A verseny délelőtt 8 órától 
1 1 : jg tartott. Délután a hölgyek ver- 
I senye volt.

EGYLET.

A hajrlumegyei méhészek tegnap dé­
lután tartották rneg a Bika szálló cuk­
rász termében alakuló közgyűlésüket. A 
közgyűlést Maurer Emil földbirtokos el­
nök nyitotta meg nagyszámú érdeklődők 
jelenlétében. Örömét fejezte ki a feleti, 
hogy Debrecen vidékén ily meleg érdek­
lődéssel viseltetnek a mezőgazdaság e 
nagyfontosságu és nélkülözhetíen ága a 
méhészet iránt. Majd Nagy Sámuel föld- 
birtokos a létesítendő egyesület alapsza 
bályát olvasta fel, melyet az egyes téte­
lek megvitatása után egész terjedelmében 
elfogadták. Felszólallak a közgyűlésen 
Czeizing Lajos földbirtokos, Barcza Barna 
tanitó és mások. Végül elhatározta a 

“ közgyűlés, hogy a meg nem jelent hely­
beli vagy vidéki méhészgazdákat körle- 
véiilug hívja fel az egyesületbe való be­
lépésre. Több apróbb ügy megbeszélése 
után a gyűlés véget ért.
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MULATSÁG.
Szüreti mulatság. Szombat este a 

Korona vendéglőben Moskovszki András 
tánctanitó saját növendékeivel szüreti 
mulatságot rendezett, melyen dijat nyer­
tek : Balogh Rózsik» és Bancsi Esztike. 
A mulatság hajnalban ért véget.

Szüreti ünnepély Fényesen sike - 
riilt szüreti ünnepély: tartott tegnap a 
Margit fürdő dísztermében Szabó Miklós 
tánctanitó. Magyar munkás legények és 
leányok vígan járták a táncot. Kedélyes 
volt, mikor a táncolok a felaggatott gyü­
mölcsöket le-leszedték, amiért aztán a 
kirendelt nagy gubás csőszök magleletez 
ték az áltolvajokat. — A nagy és szép 
közönség a Injnali órákban oszlott szét.

SZÍNHÁZ.

Műsor.
Okt. ti. kedd. Dizsa tíjllyj, szjm mij&ták 

8 bérlet.
Okt. 7. szerda, Bob herceg, daljáték C

bérlet.
Okt. 8. csütörtök, A drótos tót, daljáték 

másodszor. A
Okt. !) péntek. A drótos tó!, daljáték, lur 

madsz or. B.
Okt. 10 szombat A drótos tót, daljáték; ne 

gyedszer. C
Okt. 11. vasárnap délután Éjjel az erdőn. 

népszínmű — este Éjjeli menedékhely jelenetek a 
mélységből. Először

— (Bét előadás). Tegnap, vasárnap 
színházunkban két előadás volt. Délután 
3 órakor Aszalai uram leányai vígjáték 4 

I felvonásban került szilire a vásár alkat 
mából főképpen vidékiek által ellepett 
házban. A jó, kerek előadás főbb szereplői 
a férfiak közül Makó Lajos, Klenovits 
György, Pataki Béla, a hölgyek közül 
Menszáros Margit, Ebergényiné, Jeszensz 
kyné és Csige Ilona voltak, az előadás a 
közönségnek tetszett.

*
Este fél 8 órakor zsúfolt ház előtt 

került nálunk először színre a fővárosban 
már száz előadást elért Drótos tót León 

j Viktor ós Lehár Ferenc nagyhírű 3 fel 
vonásos bájos daljátéka. Ez estén lépett 
föl hosszas betegsége után ez idényben 
nálunk először R. Réthy Laura asszony- 
ki teljes üdeségóben ismételten lelkes 
tapsra ragadta a közönséget, mely több 
énekszámát meg is ujráztatta. Mellette 
szépen, kedvesen énekelteti még Karacs 
Imre ós Mezei Andor. Igen csmos ós 
fülbemászó kettőst énekelt tovább a da 
rabban K. Hegyi Lili Karacs Imrével. 
A színjátszás szempontjából tulzásnélküli 
pompás, mulattató alakitast csinált I aragő 
Ödön, de külömben is túlzott, alakját 
szerepével tulezinezte Krémer Jenő Pfef 
ferkonjával. A darab előadása kissé soká 
mintegy II óráig tartóT el, mit a ven 
dezés kissé vontatottságának tulajdoni 
tunk, valamint a gondatlanság hibája az 
is hogy a függöny minden felvonás után 
felakad s csak nagy ráncigálás után 
bocsájtható le, a nézők hangulatának 
alapos megrontása mellett. Általában el 
mondhatjuk, hogy a bájos és szép zenéjii 
darab sok estén át lesz még színi idő 
nyűnk fő vonzó darabja. F. Z-
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Hétfőn, október 5-én. Bérlet (A)

Hők harcza.
Vígjáték 3 felvonásban. Irta : Seriebe és 

Legouvó. Fordította : Pflulay E. 
SZEMÉLYEK.

Autrval grófné Hahn el Aranka
Leona, unok a buga Csige Ilona
Flavigneul Henrik Pataki Béla
Grignon Gusztáv Iványi Antal
Montridiard báró Sebestyén Géza
Dragonyos altiszt Szalai Károly
Inas R. Nagy Gyula
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Székelyföldi elsérangn természetes alkalikus sós savanynviz.
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kiváló köptető és étvágyemelő szer.
Javasolva:

a torok, gége, légcső heveny és idült hurutjainál, a 
tüdőt über eulosis minden stádiumában, a gyomor és 
bélhussam hurutos bántalmairál, vérszegénységnél, 

kösz vény és izom csuznál.

Kapható:
Geréby Fülöp utódai, — Kontsek Gézánál, minden 
g y égy szertárban, drogueriában és fűszer kereskedésben.
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